2R212A, 212126, KA212A, KA2126, KA2128B,
KA212r

Auoapl kpemuuesbie, Audy3uoHHbie. lNpeaHasHaueHnl Ans
npeobpa3osaHus nepeMeHHOro HanpsxeHus yacroroi no 100 klMu.

Beinyckaiorca 8 metannonnactMaccoBOM Kopnyce € rHOKWMHU Bbi-
soaaMi. Tun AMOAa M Cxema COefIMHEHWA INEKTPOAOB C BbiBOAA-
MH NPUBOAATCA Ha Kopnyce. OTpuuarenbHbit 3ABKTPOR COGAWHEH
C METANNMYECKHM OCHOBAHWEM Kopnyca.

Macca guopa He Gonee 1,5 r.

2N212(A.6). KA212(A-f)
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JnexTpHUECKHE RapaMeTphi

NocrosHHoe npamoe Hanpsokenue npu b = 1 A,
He Honee:

T=+25"°C:
201212A, 2012126, KA212A, K4212B ..... 1B
TUNOBOE 3HAYEHME ..eveeereerevreemrresssssssssssnns 0,6* B
KL212B, KA2120 ..cceeeeevirerernerenrevneesenanes 1,2 B
T=-=60 °C pna 20212A, 22126 ........cc..n.. 1,28
T=+125°C ana 20212A, 202126.............. 1B
Noctoannbii 06patHbii Tok npU Upge = Upge, maxcs
ve Bonee.
T=++25°C:
20212A, 202126, KA212A .....oceeveirennnes 50 mrA
KO2126, KR212B, KO2120 ....coveveeeeerennnes 100 MKA
T=+4+125°C pna 2712A, 202126.............. 2 MA
BpeMa 06parHOro BOCCTAHOBAEHUA NpU
Uoge,u = 200 B, /ip y = 2 A, logp 4 = 0,2 A
ans 2[A212A, KO212A, KA2126, Uy = 100 B,
how=1A, b «=0,1 A ans 202126, K[212B,
KR212r, ve 6onee:
20212A, 202126, KA212A, K4212B ........... 300 He
THMOBOE 3HAYEHME vevevvervarrasmsrsnnsssrsnsssnsssnnssnsns 150* wc
KB212B, KIO212T oo eoeeeesenessessesseesens 500 wc
O6wasn emkoctb npu Uyge = 100 B pns 2[212A,
20292B .oecereeeinrerrnnrenienrreeresraesssrsnssassansesaneaneenes 20%*...45%. .,



MpegencHbie 3KCNNyaTaLUHOHHBIE faHHbIE
NocroanHoe (UMnynbcHoe) obpaTHoe Hanpske-

HHe:
20212A, KA212A, KO212B ...covcvvevsrincrannennnns 200 B
202126, KA212B, KO212l ...cuvreenrrrenenrensannnn 100 B
MNocroaHHbIA (CpeaHHH) NPAMOH TOK:
20212A, 212126 npu T < +80 °C,

(PR R 07 - | RO ————— 1A

npu 7=4+125 °C'...ccoeecnueeen. A—— 0,2 A

KO212A, KO212b, KO212B, KO212r

APU Ty € F110 °C e eneesaenens 1A
MmnynbcHbid npamMo# Tox npu 4, € 10 mc,

@2 1000:

7€ +80 °C pna 2212A, 20212B.....ccoveenneue 50 A

T, < +110 °C ana K[212A, KA2126,

KR212B, K212 ....coocceeeeeceeeeceveressnneevens 50 A
Yacrota 6e3 cHWKeHUn aneKTpuueckux pexxumos 100 kly
Tennosoe conpoTUBNEHWE nepexoa—Kopnyc...... 10 *C/Br
Tennosoe conpoTusneHue nepexoa—cCpena ....... 110 °C/Br
Temneparypa nepexopa 2/1212A, 242126 .......... +140 °C

' B auanazone remneparyp +80...+125 *C npamoit Tox cHwaeTcA AHHEHHO.

Temnepatypa okpy>xaiouei cpegst.

20212A, 282125 ovonrerereeessnseseessmssssesssssnns —60...+125 °C
KO212A, KA2126, KA212B, KA212T ........... —60...4+85 °C
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3aBUCHMMOCTD NpPAMOro 3aBHCHMOCTD NPAMOTO 3aBMCUMOCTD NPAMOro
TOKA OT HaNPRKEeHWR TOKa OT HanNPAXeHWs TOKa OT HANPKEHUR
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3aBHCHMOCTH RONYCTHMOrO NPAMOro
TOKA Neperpy3ku OT ANMTEABHOCTH
uMnynbca

32BMCHMOCTH RONYCTHMOro RPAMOro TOKA
Neperpy3kM OT ANMTENBHOCTA WMIYNbCa



